

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Містобудування» спеціальності 191  
«Архітектура та містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка реалізується в  
Одеській державній академії будівництва та архітектури

Сучасне містобудування переходить сьогодні в якісно новий стан: специфіка та особливості переломного періоду визначаються зміною типу урбанізації, її джерел та рушійних сил, а також повним перетворенням соціальної та ресурсної бази містобудування.

У нашій країні питання містобудування зараз займають актуальне становище, що відображено у діючих регіональних цільових та комплексних програмах Одеської області, міста та країни загалом. Більш того, внаслідок військового вторгнення РФ на територію України багато міст і сіл отримали численні руйнування, в основному постраждала транспортна, промислова та житлова інфраструктура, що потребує якнайшвидшого відновлення та ставить питання містобудування на зовсім інший рівень пріоритетності. У зв'язку з цим хочеться звернути увагу на спеціальні компоненти ОПП «Містобудування»: «Містобудівне проектування»; «Сучасна транспортна та інженерна інфраструктура міста»; «Реновація міських територій»; «Промислова інфраструктура міста та міських агломерацій»; «Містобудівний кадастр»; тощо.

Також велику увагу випускаючою кафедрою ОПП «Містобудування» приділяється підготовка здобувачів за дуальною формою освіти за участю світових та вітчизняних провідних архітектурно-містобудівних організацій, це організація та участь: клаузурних семінарах, у всеукраїнських та міжнародних програмах та проектах; всеукраїнських та міжнародних конкурсах, науково-дослідних екскурсій на об'єкти проектування (напр. Проект - Ініціатива "Шкодова Гора-2023."); проходження проектно-дослідницької та переддипломної практик в архітектурно-містобудівних організаціях.

До ОПП є наступна рекомендація:

Докладати більше зусиль у популяризації професії.

Приділяти максимально велику увагу діалогу з професійним архітектурним середовищем та його запитамі.

Залучати практично реалізованих архітекторів до процесу підготовки студентів.

Налагоджувати зв'язки випускників з потенційними роботодавцями ще на стадії навчання.

Знаходити способи стимулювання студентів і викладачів, залучаючи їх до міжнародних програм, грантів і стипендій.

Бути ініціатором внутрішніх конкурсів спрямованих на виявлення максимально активних учасників і заохочення їх.

Проводити роботу з потенційними спонсорами кафедри та Академії.

Заохочувати міждисциплінарні дослідження та загальний культурний розвиток студентів і викладачів.

Дана пропозиція має рекомендаційний характер і не впливає на загальну позитивну оцінку наданої на розгляд ОПП. Сподіваюся, що подальший розвиток програми "Містобудування" призведе до створення необхідних зараз конкурентоспроможних проєктних організацій, діяльність яких сприятиме розвитку архітектури, науки, економіки та культури України.

В цілому вважаю, що Освітня програма «Містобудування» складена логічно, а послідовність вивчення навчальних дисциплін, їх перелік та обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування», та відповідають очікуваним програмним результатам навчання для задоволення запитів потенційних роботодавців.

Директор ТОВ «МЕТРИКА»

16.05.2023



архітектор О. П. Овсянкін  
+380672712168